

歐洲聯賽冠軍盃E至H組中只剩兩組尚未決出兩支晉級隊伍，首循環在法國神勇帶走3分的曼聯明晨回師奧脫福，迎戰近況走疲的巴黎聖日耳門（PSG）。有主場之利的曼聯多取1分便可奪得16強門票，但雙方防線難言穩健，「紅魔」未必甘於死守增加輸波風險，而對手PSG又擁有一條世界級鋒線，相信球迷或許再有機會欣賞到一場高質素的對攻好戲，倒戈出戰的卡雲尼更會是焦點所在。（有線616及656台、now643台、無線myTV Super303台周四4:00a.m.直播）

■香港文匯報記者 梁志達

卡雲尼倒戈成焦點

曼聯 PSG 勢演對攻好戲



卡雲尼 曼聯前鋒

曼聯日前聯賽在落後兩球下由卡雲尼扮演後備英雄，助攻中場核心般奴費南迪斯建功後再個人梅開二度，反勝修咸頓3:2收獲英超3連捷，進逼積分榜前4。反觀PSG即使有尼馬和基利安麥巴比傷癒復出，在聯賽卻連遭摩納哥反勝3:2及被波爾多逼和2:2，法甲領頭優勢受到威脅。雖然雙方狀態各異，卻同遇防線欠穩的問題，紅魔近6仗失7球，PSG對上5場7度失守，這都不利於踢守勢波。

卡雲尼是PSG的隊中神射手，曾與尼馬和麥巴比並肩作戰，但上季在莫路伊卡迪來投後失寵，最終不歡而散轉投曼聯。卡雲尼因傷錯過首循環作客PSG之戰，即使復出後也大部分時間擔當後備，然而這位烏拉圭老將起及重拾佳態迎接今場倒戈戰，更特為日前於社交媒體被指帶種族主義色彩的用語道歉，盼平息風波。領隊蘇斯克查認為卡雲尼的踢法與隊中其他前鋒不同，這禁區內的攻擊點能「增加戰術平衡」。

靴里拉首度重返奧脫福

PSG中場迪馬利亞與安達靴里拉也會重回奧脫福對陣舊東家，今次更是靴里拉首次「回家」，這位西班牙名將料會夥馬高華拉堤和馬昆奴斯組成三人中場；不過莫路伊卡迪與長期傷兵達斯拿及祖安巴尼特齊齊倦勤，主帥杜曹在尼馬、麥巴比和迪馬利亞外鋒線變陣選擇不多。曼聯方面，後衛杜安薛比及勞基梳爾分別停賽及養傷，左閘迪尼斯和中場保羅普巴、麥湯米尼和雲迪碧克上陣成疑，故蘇帥也面臨兵源煩惱。

紅魔上輪大勝巴沙克舒希後在H組較第2位PSG及第3位RB萊比錫同多3分，是役和波多取1分也夠提前一輪鎖定前兩名出線，PSG卻隨時有被萊比錫爬頭的危機。尼馬希望已隊能踢出一場爭氣波：「今場比賽是決定性的。我們對萊比錫時小勝卻踢得不夠好，今次我們必須在一些細節上有所改善，踢得更有組織和隊形，否則會很難打。」



巴黎聖日耳門中場 安達靴里拉

夏蘭特 恩莫比尼 大門射術

香港文匯報訊（記者 梁志達）同日F組3支球隊還需為出線搏鬥，其中多蒙特與拉素在前者主場同哀兵對壘，主隊的艾寧夏蘭特和拉素射手恩莫比尼也將上演入球機器大門法。（有線602及662台、now645台周四4:00a.m.直播）

兩軍剛戰聯賽同告主場敗陣，多蒙特1:2負於科隆後退守德甲第4，拉素1:3稱臣烏甸尼斯續列意甲積分榜中游。歐聯形勢，多蒙特和拉素分別以9分及8分順列小組頭兩名，布魯日4分排第3，對賽成績勝布魯日的多蒙特，是役多取1分已可提前一輪鎖定前二，心理壓力較輕。雖然拉素首循環對賽贏過3:1，然而「蜜蜂兵團」今屆歐聯兩個主場都能全取3分，因此拉素要全身而退並不易。值得一提的是，在今屆歐聯4戰狂入6球的艾寧夏蘭特，將同2戰已有3入球1助攻的上屆意甲神射手恩莫比尼大門射術。

另一方面，今年36歲的法國女球證法柏特（Stephanie Frappart）獲安



夏蘭特歐聯 4戰狂入6球。路透社



恩莫比尼今季歐聯2戰已有3入球1助攻。法新社

紐卡素全隊居家隔離 周六凌晨英超或難鬥維拉



艾雲卡華利路（左）替富咸奠勝。美聯社

香港文匯報訊（記者 郭正謙）疫情陰霾再襲英超！歐洲球壇在國際賽期間出現多名球員確診，英超近日亦出現疫情爆發徵兆，紐卡素至少出現5宗陽性個案，球隊已緊急關閉訓練場以及要求所有球員居家隔離，香港時間周六凌晨對阿士東維拉的賽事極可能要延期。

英超賽會星期一宣布最新一輪新冠肺炎檢測結果，在1,381名職球員中新增10宗陽性個案，而紐卡素在結果宣布後隨即關閉訓練場地及取消周一周二的訓練，並要求所有一隊球員進行居家隔離。雖然會方未有透露球會疫情詳細情況，不過有英國媒體指出紐卡素隊內至少出現5宗確診個案，根據賽會指引球會一隊如出現大規模爆發，候命球員少於14人，下輪賽事將延期舉行，暫時未知紐卡素於香港時間周六凌晨對阿士東維拉的賽事會否受到影響。

至於香港時間周二凌晨舉行的英超賽事，早前一度進佔榜首的李斯特城遭遇兩連敗，以1:2不敵富咸跌至第4位。「李城」主帥羅渣士否認球隊戰術系統出現問題：「我們受到了傷兵問題的影響，有些球員不在慣常的位置比賽，球隊戰術系統並無問題，只是在執行上出現了差錯。」另外韋斯咸則以2:1擊敗阿士東維拉，賽後升上第5位。

另一方面，英格蘭足總盃昨日進行抽籤，其中利物浦對阿士東維拉、衛冕的阿仙奴對紐卡素和狼隊對水晶宮屬全英超內訌。曼聯則會主場對今季降落的屈福特；車路士迎戰乙組球隊摩甘比；曼城會對伯明翰；熱刺則會面對非聯賽球隊馬連。

英足盃第3圈部分戲碼

阿仙奴 VS 紐卡素
阿士東維拉 VS 利物浦
狼隊 VS 水晶宮
曼聯 VS 屈福特
曼城 VS 伯明翰
車路士 VS 摩甘比
馬連 VS 熱刺



留院運動員及教練於12月16日前不得外出。

資料圖片

體院宣布第三度封院

香港文匯報訊（記者 郭正謙）香港疫情再趨嚴重，剛有復甦跡象的本地體壇又受打擊，香港體育學院宣布昨晚起第三度「封院」，留院運動員及教練於12月16日前不得外出。另外原定於12月3日至6日舉行的「2020主席盃」壁球賽亦會延期進行。

本地第四波疫情來襲，香港體育學院隨即加強戒備提升防疫措施級別，體院宣布由昨晚10時起至12月16日，入住體院宿舍的全職運動員和教練可以繼續進行訓練，但在該段期間將不能離開體院，至於選擇在這期間不入住體

院宿舍的運動員需要在昨晚離開體院，而其間不能再進入體院。另外各部門將採取特別工作安排，部門主管將按工作需要，讓部分員工在家工作，直至另行通知，而院內餐廳只會為運動員及教練團隊提供膳食服務。

體院今年已曾於3月及7月進行「封院」，雖然全職運動員及教練仍可在院內進行訓練，不過非全職及青少年運動員卻無法使用院內設施訓練，而院外的體育場所及設施又受到限聚令的限制，疫情反覆對體壇青訓發展的影響不可估量。

咸美頓確診 缺席薩基爾大獎賽

世界一級方程式錦標賽（F1）賽會昨日宣布，已提前鎖定2020賽季車手總冠軍的平治車隊車手咸美頓新冠檢測結果為陽性，目前正處於隔離狀態。



咸美頓剛在上周日比賽獲勝。美聯社

他將缺席本週末在巴林舉行的薩基爾大獎賽。咸美頓是繼史杜爾和佩雷斯之後，本季第3位新冠檢測陽性的F1車手。

在11月29日進行的巴林大獎賽中，咸美頓以壓倒性的優勢奪得冠軍。國際汽聯在聲明中表示：「根據新冠協議和巴林公共衛生機關的指導，他（咸美頓）正處於隔離之中。國際汽聯和F1制定的程序將確保本週末的比賽不受影響。」平治車隊則在聲明中表示，車隊的測試車手將頂替咸美頓參加薩基爾大獎賽。「除了輕微的症狀以外，他的身體狀態

良好。整個車隊都祝福他能早日康復。」11月15日，咸美頓在土耳其站的比賽中奪冠，鎖定年度車手總冠軍，追平舒麥加「七冠王」的紀錄。

另一方面，哈斯車隊昨日發布官方聲明稱，此前在今季首場F1巴林站比賽受傷的車手哥桑讓將繼續進行恢復治療，目前他的雙手傷勢狀況良好。車隊領隊斯泰納預計哥桑讓可以在今日出院。另外，菲蒂帕爾迪將會代替哥桑讓參加本週末的薩基爾大獎賽。 ■新華社、中新網

巨型五環標誌重返東京灣

今年初為慶祝奧運會倒計時6個月設立的巨大的五環標誌昨日重新被豎立在東京灣海面上，再次顯示日本保證東京奧運會如期舉辦的決心。今年8月6日，這座巨大的標誌被移走，送往原製作單位進行了為期4個月的檢修。據透露，五環標誌在檢修期間，原來是灰色的背面也被塗上了五種顏色。明年8月8日東京奧運會閉幕後，這座標誌將被移走，代之以一座同樣巨大的殘奧會會標。 ■新華社

國安亞冠5連勝首名晉級

香港文匯報訊（記者 楊浩然）中超代表北京國安於日前在多哈舉行的亞冠盃E組分組賽，以3:1輕取韓國代表FC首爾，頭5戰全勝下肯定可以首名身份晉級之後淘汰賽。同日中超另一代表上海申花在一度落後兩球下，以3:3賽和另一澳洲代表珀斯光輝。申花賽後和FC東京同得7分，下輪對戰已出線的蔚山現代必須全力爭勝，才有望晉級。至於廣州恒大昨晚1:1僅和水原藍翼，如水原尾輪兩球以上挫勝利船，恒大將出局。



達賓娜（左七）拒絕悼念馬拉當拿。網上圖片

傳馬拉當拿曾摔倒無人照顧

香港文匯報訊（記者 楊浩然）阿根廷傳媒報道，阿根廷警方目前正就馬拉當拿是否因被照顧不周而離世展開調查。

阿根廷傳媒指，馬拉當拿在離世前一周曾摔倒並撞頭，但他的醫療看護卻並不負責，其中一名護士的律師表示，馬拉當拿在自己家中摔倒，但卻沒有得到應有的治療：「馬拉當拿在去世前一周摔倒，並撞到了頭部，但沒有人帶他去醫院進行核磁或者CT掃描檢查，馬拉當拿之後3天也只是自己在家，沒有人探望他。」

另一方面，西班牙一位名為達賓娜的女子足球員，被發現在一場比賽前沒有隨隊友一起為馬拉當拿默哀，達賓娜賽後表示：「我知道馬拉當拿生前做過的事，他曾經是強盜犯、戀童癖和施虐者，當那些受害者也沒有受尊重，我為何要為施虐者默哀？」然而，達賓娜此舉可能激怒了馬拉當拿的球迷，她於數小時後收到了死亡恐嚇。